
Cząstkowe wyniki statystyczne raportu „Top Disruptors in Healthcare 2021” - odpowiedzi prawie 
setki startupów na niektóre pytania w Raportu


Jak pandemia Covid-19 wpłynęła na twój biznes?


Wskaż aktualny etap rozwoju startupu
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W jakich obszarach działa Twój startup? (Uwaga - podano tylko odpowiedzi wynoszące powyżej 
10%)


Wskaż instytucje, z którymi startup najczęściej współpracuje
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Jakie macie źródła finansowania? (Uwaga - podano tylko odpowiedzi wynoszące powyżej 10%)


Jaki jest obecnie poziom finansowania Waszego startupu?
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Bootstrapping Poniżej 500k zł 500k-1mln zł
1-2mln zł 2-5mln zł 5-10mln zł
10-20mln zł Powyżej 20mln zł inne



Czy generujecie powtarzalny przychód ze sprzedaży głównego produktu?


Czy jesteście aktualnie obecni komercyjnie na rynkach zagranicznych?
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